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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Faculty member created interest in subject learning process.  
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Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.
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Faculty member created interest in subject learning process.  

25 responses

Overall rating

25 responses

Any Suggestions .

6 responses

Name of Faculty:     Prof. MALI A. D.                                      Subject: EL-III

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

12%

48%

16%

16%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

8%

56%

8%

20%

Copy

Best sir hai kuch change karne ki jar…
Brst

Godavri tole
No

no
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%)



Faculty member start the lecture on time.

25 responses

Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

25 responses

Deliver the structured lecture .

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

48%

32%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

8%

44%

16%

20%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

8%

48%

12%

20%



Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .

25 responses

practicals are conducted by Faculty

25 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

12%

52%

8%

16%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

8%

48%

16%

16%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

8%

52%

8%

24%



Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.

25 responses

Faculty member solved your doubts / queries / motivate to learn subject
and new things.

25 responses

Faculty member created interest in subject learning process.  

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

44%

20%

20%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

8%

52%

12%

20%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

8%

48%

16%

20%



Overall rating

25 responses

Any Suggestions .

5 responses

Name of Faculty:     Prof. DESHMUKH MEGHA                                     Subject: BPD

Faculty member start the lecture on time.

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

8%

56%

12%

20%

Copy

Godavri tole Good No no
0

1

2

1 (20%) 1 (20%)

2 (40%)

1 (20%)

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

8%

40%

12%

24%



Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

25 responses

Deliver the structured lecture .

25 responses

Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

44%

16%

12%
12%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

8%

40%

12%

24%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

44%

8%

12%

20%



practicals are conducted by Faculty

25 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

25 responses

Effective use of teaching aids like board / presentation / E resource /
PPT etc.

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

8%

40%

20%

20%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

40%

12%

32%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

48%

12%

20%



Faculty member solved your doubts / queries / motivate to learn subject
and new things.

25 responses

Faculty member created interest in subject learning process.  

25 responses

Overall rating

25 responses

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

40%

12%

28%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

16%

48%

12%

20%

Copy

Poor
Average
Good
Better
Best

12%

44%

20%

20%



Any Suggestions .

4 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Best No no
0

1

2

1 (25%)

2 (50%)

1 (25%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1FXUCMSqKVAPm738z6eKpEgnmopivlUJUIPnZuNrQafw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



